

**Errata 004 pertinente ao Comunicado 01/2021**

O Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico – CNPq e o Serviço Brasileiro de Apoio às Micro e Pequenas Empresas do Estado da Bahia – SEBRAE/BA, no uso das suas atribuições legais, faz saber que:

**Página 01, ONDE SE LÊ:**

[...]

Quadro 1 - DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS

**AGENTE LOCAL DE INOVAÇÃO**

BOLSISTA/ CÓD. VAGA	REGIÃO DE ATUAÇÃO	LOCAL DE REALIZAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO	QUANTIDADE DE VAGAS PARA CAPACITAÇÃO	QUANTIDADE DE VAGAS PARA O PROGRAMA	CADASTRO RESERVA PARA O PROGRAMA
100	A	Salvador	11	2	9
101	B	Salvador	2	-	2
102	C	Salvador	2	1	1

\* Os municípios pertencentes a cada regional estão delimitados e disponíveis para consulta no Anexo VI.

**LEIA-SE:**

[..]

Quadro 1 - DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS

**AGENTE LOCAL DE INOVAÇÃO**

BOLSISTA/ CÓD. VAGA	REGIÃO DE ATUAÇÃO	QUANTIDADE DE VAGAS PARA CAPACITAÇÃO	QUANTIDADE DE VAGAS PARA O PROGRAMA	CADASTRO RESERVA PARA O PROGRAMA	LOCAL DE REALIZAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO
100	A	11	2	9	Salvador / Feira de Santana / Ilhéus / Teixeira de Freitas/ Juazeiro
101	B	2	-	2	
102	C	2	1	1	
103	D	8	5	3	
104	E	4	3	1	
105	F	12	8	4	
106	G	4	3	1	
107	H	6	4	2	
108	I	6	4	2	
109	J	6	4	2	
110	K	5	3	2	
111	L	3	2	1	
112	M	4	3	1	
113	N	6	4	2	
114	O	3	2	1	
115	P	8	5	3	

\* Os municípios pertencentes a cada regional estão delimitados e disponíveis para consulta no Anexo VI.

**Errata 004 pertinente ao Comunicado 01/2021**

Página 03, ONDE SE LÊ:

[...]

**2.VAGAS, ÁREAS DE ATUAÇÃO E LOCAL DAS ATIVIDADES**

O Processo Seletivo visa ao preenchimento de 15 (quinze) vagas para capacitação de candidatos a Agentes Locais de Inovação - Bolsa EXP-SC. Ao longo da capacitação, os candidatos serão avaliados e os 2 (dois) candidatos com melhor desempenho serão indicados junto ao CNPq como Agentes Locais de Inovação - Bolsa EXP-SB, conforme disposto no quadro 2; os demais comporão o cadastro de reserva:

LEIA-SE:

[...]

**2.VAGAS, ÁREAS DE ATUAÇÃO E LOCAL DAS ATIVIDADES**

O Processo Seletivo visa ao preenchimento de **90 (noventa)** vagas para capacitação de candidatos a Agentes Locais de Inovação - Bolsa EXP-SC. Ao longo da capacitação, os candidatos serão avaliados e os **53 (cinquenta e três)** candidatos com melhor desempenho serão indicados junto ao CNPq como Agentes Locais de Inovação - Bolsa EXP-SB, conforme disposto no quadro 2; os demais comporão o cadastro de reserva:

Página 04, ONDE SE LÊ:

**Bolsista Agente Local de Inovação:  
Quadro 2 – VAGAS, CÓDIGO, LOCAL DAS ATIVIDADES, BOLSA E REQUISITOS**

Vaga	Agente Local de Inovação
Códigos	100, 101 e 102
Nº de Vagas para ALI serem capacitados	15
Nº de Vagas para ALI para atuar em campo	3
Cadastro reserva	12
Local das Atividades	A, B e C
	<b>Observação:</b> os candidatos deverão residir em um dos municípios da Região de Atuação (Anexo VI) da vaga de opção ou assinar a declaração de compromisso de mudança até a data de assinatura do Plano de Trabalho (RN 033/2019), conforme definido no cronograma constante no item 9 deste Processo Seletivo. Durante o trabalho em campo, a gestão do Projeto otimizará para que o Agente atue em um raio de até <b>100 Km</b> de distância do seu município de residência, mediante a análise da concentração e/ou esgotamento de empresas potenciais para o projeto. <b>O SEBRAE poderá realizar o remanejamento dos candidatos nas vagas existentes nas Regionais, conforme especificado no quadro acima, considerando a ordem de classificação.</b>

[...]

Errata 004 pertinente ao Comunicado 01/2021

LEIA-SE:

Bolsista Agente Local de Inovação:  
Quadro 2 – VAGAS, CÓDIGO, LOCAL DAS ATIVIDADES, BOLSA E REQUISITOS

Vaga	Agente Local de Inovação
Códigos	100, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114 e 115
Nº de Vagas para ALI serem capacitados	90
Nº de Vagas para ALI para atuar em campo	53
Cadastro reserva	37
Local das Atividades	A, B, C, D, E, F, G, H, I, J, K, L, M, N, O e P
	<b>Observação:</b> os candidatos deverão residir em um dos municípios da Região de Atuação (Anexo VI) da vaga de opção ou assinar a declaração de compromisso de mudança até a data de assinatura do Plano de Trabalho (RN 033/2019), conforme definido no cronograma constante no item 9 deste Processo Seletivo. Durante o trabalho em campo, a gestão do Projeto otimizará para que o Agente atue em um raio de até <b>100 Km</b> de distância do seu município de residência, mediante a análise da concentração e/ou esgotamento de empresas potenciais para o projeto. <b>O SEBRAE poderá realizar o remanejamento dos candidatos nas vagas existentes nas Regionais, conforme especificado no quadro acima, considerando a ordem de classificação.</b>

[...]

Página 07, ONDE SE LÊ:

[...]

2.1.1. Exclusivamente, para efeito do disposto no capítulo 4, subitem 4.2.1.1, alíneas c), d) e e), considerar-se-á o fator de corte na prova objetiva para cada **vaga**, conforme o estabelecido no quadro 3.

**Errata 004 pertinente ao Comunicado 01/2021**

Quadro 3\_FATOR DE CORTE

Vagas	Fator
100 – Agente Local de Inovação Região A	30
101 – Agente Local de Inovação Região B	10
102 – Agente Local de Inovação Região C	10

LEIA-SE:

[...]

2.1.1. Exclusivamente, para efeito do disposto no capítulo 4, subitem 4.2.1.1, alíneas c), d) e e), considerar-se-á o fator de corte na prova objetiva para cada **vaga**, conforme o estabelecido no quadro 3.

Quadro 3\_FATOR DE CORTE

Vagas	Fator
100 – Agente Local de Inovação Região A	15
101 – Agente Local de Inovação Região B	4
102 – Agente Local de Inovação Região C	4
103 – Agente Local de Inovação Região D	11
104 – Agente Local de Inovação Região E	6
105 – Agente Local de Inovação Região F	16
106 – Agente Local de Inovação Região G	6
107 – Agente Local de Inovação Região H	8
108 – Agente Local de Inovação Região I	8
109 – Agente Local de Inovação Região J	8
110 – Agente Local de Inovação Região K	7
111 – Agente Local de Inovação Região L	4
112 – Agente Local de Inovação Região M	6
113 – Agente Local de Inovação Região N	8
114 – Agente Local de Inovação Região O	4
115 – Agente Local de Inovação Região P	11

**Errata 004 pertinente ao Comunicado 01/2021**

Página 10, ONDE SE LÊ:

[...]

**4.2.1 AGENTES LOCAIS DE INOVAÇÃO**

**4.2.1.1 1ª ETAPA: Avaliação de Conhecimentos – de caráter eliminatório e classificatório:**

a) A avaliação de conhecimentos constará de uma prova objetiva e de uma prova discursiva.

a.1 A avaliação de Conhecimentos realizar-se-á em 19/12/2021, no turno matutino, no município de Salvador, Estado da Bahia, sendo certo que qualquer alteração de data, local e/ou horário será especificada oportunamente no endereço eletrônico [www.fundacaocefetbahia.org.br/sebrae/2021/ali/selecao.asp](http://www.fundacaocefetbahia.org.br/sebrae/2021/ali/selecao.asp).

LEIA-SE:

[...]

**4.2.1 AGENTES LOCAIS DE INOVAÇÃO**

**4.2.1.1 1ª ETAPA: Avaliação de Conhecimentos – de caráter eliminatório e classificatório:**

a) A avaliação de conhecimentos constará de uma prova objetiva e de uma prova discursiva.

a.1 A avaliação de Conhecimentos realizar-se-á em **09/01/2022**, no turno matutino, no município de Salvador, **Feira de Santana, Ilhéus, Juazeiro e Teixeira de Freitas** Estado da Bahia, sendo certo que qualquer alteração de data, local e/ou horário será especificada oportunamente no endereço eletrônico [www.fundacaocefetbahia.org.br/sebrae/2021/ali/selecao.asp](http://www.fundacaocefetbahia.org.br/sebrae/2021/ali/selecao.asp).

Página 21, ONDE SE LÊ:

[...]

**8. CAPACITAÇÃO DOS CANDIDATOS A AGENTE – de caráter eliminatório e classificatório**

[...]

8.2 Os 15 (quinze) primeiros candidatos classificados às vagas de Agente Local de Inovação deverão participar desta Capacitação podendo ficar os demais aprovados em um cadastro reserva.

LEIA-SE:

[...]

**8. CAPACITAÇÃO DOS CANDIDATOS A AGENTE – de caráter eliminatório e classificatório**

[...]

8.2 Os **90 (noventa)** primeiros candidatos classificados às vagas de Agente Local de Inovação deverão participar desta Capacitação podendo ficar os demais aprovados em um cadastro reserva.

**Errata 004 pertinente ao Comunicado 01/2021**

Página 23, ONDE SE LÊ:

**9.CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

9.1As convocações e resultados das etapas ou qualquer outro comunicado/ alteração serão divulgados no site - [www.fundacaocefetbahia.org.br/sebrae/2021/ali/selecao.asp](http://www.fundacaocefetbahia.org.br/sebrae/2021/ali/selecao.asp), conforme segue, em datas prováveis:

**AGENTES LOCAIS DE INOVAÇÃO**

CRON	EVENTOS	DATA(S)
1	Publicação do Comunicado	04/11/2021
2	Período de Inscrição	05/11/2021   08/12/2021
3	Período de Pagamento da Taxa de Inscrição	05/11/2021   09/12/2021
4	Publicação das inscrições deferidas	10/12/2021
5	Aplicação das Provas Objetivas	19/12/2021
6	Divulgação dos Gabaritos Preliminares das Provas objetivas	20/12/2021
7	Interposição de Recursos contra os Gabaritos Preliminares	21/12/2021
8	Resultado da análise dos recursos contra os Gabaritos Preliminares	23/12/2021
9	Correção das Questões Discursivas	20/12/2021   22/12/2021
10	Resultado da 1ª Fase da Prova Escrita	23/12/2021
11	Interposição de Recursos contra o Resultado das Prova escrita	27/12/2021
12	Convocação para Entrega de Títulos	27/12/2021
13	Resultado da Análise dos Recursos contra o Resultado da Prova Escrita	30/12/2021
14	Entrega de Títulos	30/12/2021
15	Análise dos Títulos	03/01/2022   04/01/2022
16	Resultado da Análise dos Títulos	05/01/2022
17	Interposição de recursos contra o Resultado da Análise dos Títulos	06/01/2022
18	Resultado da Análise dos recursos contra o Resultado da Análise dos Títulos	10/01/2022
19	Convocação para Entrevista Individual por Competências	10/01/2022
20	Entrevista Individual por Competências	13/01/2022   14/01/2022
21	Resultado da Entrevista Individual por Competências	17/01/2022
22	Interposição de Recurso contra o Resultado da Entrevista Individual por Competências	18/01/2022
23	Resultado da Análise dos Recursos da Entrevista Individual por Competências	20/01/2022
24	Resultado Final	20/01/2022
25	Interposição de recursos contra o Resultado Final	21/01/2022
26	Resultado da Análise dos recursos contra o Resultado Final	24/01/2022
27	Homologação	25/01/2022
28	Convocação para o aceite da bolsa EXP –SC	A partir de 26/01/2022
29	Início da bolsa EXP – SC	Fevereiro 2022

**Errata 004 pertinente ao Comunicado 01/2021**

LEIA-SE:

**9.CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

9.1As convocações e resultados das etapas ou qualquer outro comunicado/ alteração serão divulgados no site - [www.fundacaocefetbahia.org.br/sebrae/2021/ali/selecao.asp](http://www.fundacaocefetbahia.org.br/sebrae/2021/ali/selecao.asp), conforme segue, em datas prováveis:

**AGENTES LOCAIS DE INOVAÇÃO**

CRON	EVENTOS	DATA(S)
1	Publicação do Comunicado	04/11/2021
2	Período de Inscrição	05/11/2021   27/12/2021
3	Período de Pagamento da Taxa de Inscrição	05/11/2021   28/12/2021
4	Publicação das inscrições deferidas	29/12/2021
5	Aplicação das Provas Objetivas	09/01/2022
6	Divulgação dos Gabaritos Preliminares das Provas objetivas	10/01/2022
7	Interposição de Recursos contra os Gabaritos Preliminares	11/01/2022
8	Resultado da análise dos recursos contra os Gabaritos Preliminares	13/01/2022
9	Correção das Questões Discursivas	10/01/2022   12/01/2022
10	Resultado da 1ª Fase da Prova Escrita	13/01/2022
11	Interposição de Recursos contra o Resultado das Prova escrita	14/01/2022
12	Convocação para Entrega de Títulos	29/12/2021
13	Resultado da Análise dos Recursos contra o Resultado da Prova Escrita	17/01/2022
14	Entrega de Títulos	03/01/2022   04/01/2022
15	Análise dos Títulos	14/01/2022   17/01/2022
16	Resultado da Análise dos Títulos	17/01/2022
17	Interposição de recursos contra o Resultado da Análise dos Títulos	18/01/2022
18	Resultado da Análise dos recursos contra o Resultado da Análise dos Títulos	19/01/2022
19	Convocação para Entrevista Individual por Competências	17/01/2022
20	Entrevista Individual por Competências	19/01/2022   21/01/2022
21	Resultado da Entrevista Individual por Competências	24/01/2022
22	Interposição de Recurso contra o Resultado da Entrevista Individual por Competências	25/01/2022
23	Resultado da Análise dos Recursos da Entrevista Individual por Competências	26/01/2022
24	Resultado Final	26/01/2022
25	Interposição de recursos contra o Resultado Final	27/01/2022
26	Resultado da Análise dos recursos contra o Resultado Final	28/01/2022
27	Homologação	31/01/2022
28	Convocação para o aceite da bolsa EXP –SC	A partir de 31/01/2022
29	Início da bolsa EXP – SC	Fevereiro 2022

Errata 004 pertinente ao Comunicado 01/2021

Página 35, ONDE SE LÊ:

ANEXO VI

Cód	Unidade Regional/ Agência	Municípios de Atuação	Quantidade de Vagas para Capacitação	Quantidade de Vagas para o Programa	Cadastro Reserva para o Programa	Aplicação da prova
100	A - Salvador	Salvador e Região Metropolitana	11	2	9	Salvador
101	B - Lauro de Freitas	Lauro de Freitas e Região Metropolitana	2	-	2	Salvador
102	C - Alagoinhas	Alagoinhas e Região Metropolitana	2	1	1	Salvador
<b>SOMATÓRIO</b>			<b>15</b>	<b>3</b>	<b>12</b>	



LEIA-SE:

ANEXO VI

<b>Cód</b>	<b>Unidade Regional / Agência</b>	<b>Municípios de Atuação</b>	<b>Quantidade de Vagas para Capacitação</b>	<b>Quantidade de Vagas para o Programa</b>	<b>Cadastro Reserva para o Programa</b>	<b>Aplicação da Prova</b>
100	A - Salvador	Salvador e Região Metropolitana	11	2	9	Salvador / Feira de Santana / Ilhéus / Teixeira de Freitas/ Juazeiro
101	B - Lauro de Freitas	Lauro de Freitas e Região Metropolitana	2	-	2	
102	C - Alagoinhas	Alagoinhas e Região Metropolitana	2	1	1	
103	D - Camaçari	Camaçari e Região Metropolitana	8	5	3	
104	E - Camaçari	Mata de São João e Região Metropolitana	4	3	1	
105	F - Porto Seguro	Porto Seguro e municípios da região	12	8	4	
106	G - Eunápolis	Eunápolis e municípios da região	4	3	1	
107	H - Teixeira de Freitas	Teixeira de Freitas e municípios da região	6	4	2	
108	I - Itabuna	Itabuna e municípios da região	6	4	2	
109	J - Ilhéus	Ilhéus e municípios da região	6	4	2	
110	K - Santo Antônio de Jesus	Santo Antônio de Jesus e municípios da região	5	3	2	
111	L - Valença	Valença e municípios da região	3	2	1	
112	M - Valença	Cairú e municípios da região	4	3	1	
113	N - Juazeiro	Juazeiro e municípios da região	6	4	2	
114	O - Paulo Afonso	Paulo Afonso e municípios da região	3	2	1	
115	P - Feira de Santana	Feira de Santana e municípios da região	8	5	3	
<b>SOMATÓRIO</b>			<b>90</b>	<b>53</b>	<b>37</b>	-

Salvador, 12 de dezembro de 2021